
Atletické závody v Olšanech – 25. května 

Prostřednictvím tohoto článku bych chtěla pochválit žáky naší školy za jejich krásné sportovní 

výsledky na závodech v Olšanech, kam jsme po dvouleté odmlce mohli v květnu opět odjet.  

Počasí nám letos v tento den moc nepřálo, ale naši sportovci se rozhodli čelit všem nepříznivým 

okolnostem hlava nehlava. Z důvodu deštivého počasí byla zrušena jedna disciplína - překážková dráha - a 

dvě disciplíny byly přesunuty do vnitřních prostor; a tak se skok daleký z místa skákal v sokolovně, sprinty se 

běhaly v hale, jen hod kriketovým míčkem a granátem probíhal za deště na hřišti. Vytrvalostní běhy 400, 800 

a 1200 m se už bez přítomnosti deště odehrály na venkovním areálu.  

Na sportovišti se setkalo 25 žáků naší školy s žáky z okolních škol, aby porovnali svoje výkony po 

dvou letech, kdy se závody nekonaly. Všichni naši závodníci dali do soutěžení všechny své síly. To, že to u 

všech nevyšlo na přední příčky, nevadí, ne všichni měli standardní podmínky. Třeba sestava družstva druhé a 

třetí třídy byla v pondělí před závody a dokonce ještě i v den závodu těsně před odjezdem z důvodu 

onemocnění pozměněna. Kdo to tedy ani tak nevzdal a jel zkusit ukázat, co v něm je? Z 2. a 3. třídy to byli: 

Adélka Bušinová, Kuba Šulc, Vendulka Kolářová, Davča Dvořák a Luky Barták. 

   Naši skvělí sprinteři i vytrvalci z 8. a 9. třídy letos zjistili, že mají rezervy v hodu a také ve skoku do 

dálky, a proto se umístili přesně uprostřed pěti družstev, obsadili krásné 3. místo. Byli to: Aďa Petrželová, 

Honza Jašek, Helča Slintáková, Adam Ošťádal a Vašek Sova. 

Když se podíváte do naší vitríny ve vstupní hale školy, objevíte tam hned tři nové zlaté poháry. Na 

středeční závody se nám totiž podařilo sestavit tři tak skvěle vyvážená družstva, že hned ve zbylých třech 

kategoriích neměli naši borci přemožitele a vyhráli medaile a pohár za první místo. Gratulujeme! 

     Vítězné týmy byly: z 1. třídy: Magdalénka Luxová, Simonka Zavadilová, Kuba Dofek, Maty Stašek a Maty 

Kochrda, ze 4. – 5. třídy: Kristýnka Ježek, Jirka Pfof, 

Gabča Sovová, Kuba Švéda a Maty Šulc a z 6. - 7. třídy: 

Nikolka Tomaščáková, Radim Vánský, Klárka Plevová, 

Jára Brůžek a Ivo Rokyta.  

 

Všem našim sportovcům děkujeme za 

výbornou a často vítěznou reprezentaci školy! 

Mgr. Radka Dudová 

 

 

 

 



 


